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Kadeti U17 neočekávaně padli s Týništěm

První polovinu sezóny jsme doma uzavřeli se soupeřem z Týniště nad Orlicí. S tímto týmem
jsme se za posledních 5 let nikdy nesetkali, takže to pro nás byla trošku neznámá. Podle
postaveni v tabulce to pro nás měl být hratelný soupeř.

Soupeř na nás nastoupil s velmi zataženou zónovou obranou. Tento způsob hry u dětí ani kadetů neuznávám a
zároveň ani netrénujeme, jak proti takovému soupeři hrát. Hra soupeře byla postavena pouze na hráči
Dostálovi, ale ne tím, že by tento hráč byl tak výjimečný, ale tím že všechny akce byly postaveny pro tohoto
hráče a celý tým hrál na něj. 

 

27.11.2022 ADFORS Basket Litomyšl - SK Týniště nad Orlicí 67:40 (27:12
43:18 51:26)
Jonáš Škop - 23, Ivan Jetmar - 9, Filip Kolář - 8, Adam Karlík - 6, Samuel Tomeš - 6, Tadeáš Tichý -
 5, Michal Broulík - 4, Daniel Večeřa - 4, Lukáš Pavliš - 2, Matěj Pokorný - 0, Dominik Suchomel - 0

 

Nám se podařil výborně vstup do zápasu, kdy jsme jen v první čtvrtině zaznamenali 5 trojek a odskočili na +15.
V dobrém výkonu jsme pokračovali a hlavně velmi dobrou obranou, vyzdvihnul bych Ivana, jsme v poločase
vedli 43:18. Třetí čtvrtinou jsme se střelecky protrápili, za 7 minut jsme nedali ani koš. Sice jsme velmi dobře
bránili, ale v útoku jsme nedali ani vyložené šance. Vzchopili jsme se a zápas jsme dovedli k poklidnému
vítězství.

 

27.11.2022 ADFORS Basket Litomyšl - SK Týniště nad Orlicí 58:60 (12:15
33:20 45:46)
Jonáš Škop - 22, Matěj Pokorný - 11, Dominik Suchomel - 6, Samuel Tomeš - 6, Tadeáš Tichý - 5,
Adam Karlík - 4, Filip Kolář - 2, Daniel Večeřa - 2, Ivan Jetmar - 0, Lukáš Pavliš - 0

 

Do druhého zápasu jsme šli s tím, že ho chceme odehrát v plně rotaci všech hráčů. V první čtvrtině se skóre
přelévalo z jedné strany na druhou a v závěru nám soupeř odskočil na +3. Jelikož nám vůbec nepadala střelba
za 3 body, tak za pochodu jsme vymysleli a začali hrát novou akci na více a více zataženou zónu hostí. V druhé
čtvrtině jsme zabrali v obraně, dovolili soupeři skórovat jen 5 body a zápas otočili v náš prospěch na +13. Třetí
čtvrtka byla z naší strany hrůzostrašná. Obrovským počtem ztrát jsme dávali soupeři příležitosti k lehkým
košům. Soupeř šťastně trefil 3 trojkové pokusy. Náš náskok jsme promarnili a před poslední částí jsme ztráceli 1
bod. Stále jsem byl přesvědčen o tom, že tento zápas nemůžeme prohrát. Kvalita, baskatbalovost a tým, vše
hovořilo pro nás. Bohužel opak byl pravdou. 5 minut před koncem jsme vedli o 3 body, 58:55. Za následujících 5
minut jsme však nedali nic. Střely vypadávaly z obroučky a následně na hráče sedla nervozita. Po sérii
oddechových časů, následně taktických faulů, které však soupeř netrestal proměňováním TH, nevyšla ani
poslední akce zápasu, kterou bychom buď zápas otočili nebo alespoň poslali do prodloužení. A neočekávaná
prohra byla na světě.  I takové zápasy se hrají. A jsou jasným důkazem toho, že byť to nevypadá, tak na konci
se počítá každý neproměněný koš, každá ztráta a z vyhraného zápasu je prohra.

30.11.2022 Zbyněk Tichý
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